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N9

7

222
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10 N15 ø8.0 c/20 C=232

N10

L1

L2

L3

L4

L5

L6

L7

L8

L9

L10

L11

L12 L13

L14

L15

L16

Armaduras de distribuição

Armadura
Armadura de distribuição

N11
8 N1 ø5.0 c/20 C=568

N18 18 N2 ø5.0 c/16 C=221

N12
10 N1 ø5.0 c/20 C=568

N13 15 N2 ø5.0 c/20 C=221

N18 18 N3 ø5.0 c/16 C=376

N12
10 N1 ø5.0 c/20 C=568

N16 26 N3 ø5.0 c/20 C=VAR

N11
8 N4 ø5.0 c/20 C=156

N14
48 N4 ø5.0 c/20 C=VAR

N13 15 N5 ø5.0 c/20 C=161

N17
15 N5 ø5.0 c/20 C=161

N14
48 N6 ø5.0 c/20 C=101

N12 10 N7 ø5.0 c/20 C=566

N19 29 N5 ø5.0 c/10 C=161

N12 10 N7 ø5.0 c/20 C=566

N19 48 N3 ø5.0 c/6 C=376

N11 8 N7 ø5.0 c/20 C=566

N15 12 N8 ø5.0 c/20 C=604

N20 30 N9 ø5.0 c/16 C=260

N15 12 N10 ø5.0 c/20 C=210

RELAÇÃO DO AÇO

Negativos

AÇO N DIAM
QUANT

C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 28 568 15904

2 5.0 33 221 7293

3 5.0 92 376 34592

4 5.0 56 156 8736

5 5.0 59 161 9499

6 5.0 48 101 4848

7 5.0 28 566 15848

8 5.0 12 604 7248

9 5.0 30 260 7800

10 5.0 12 210 2520

CA50 11 8.0 64 158 10112

12 8.0 112 198 22176

13 8.0 19 294 5586

14 8.0 13 VAR VAR

15 8.0 40 232 9280

16 10.0 19 VAR VAR

17 10.0 8 293 2344

18 12.5 30 292 8760

19 12.5 59 291 17169

20 12.5 13 477 6201

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

PESO + 5%

(kg)

CA50 8.0 596.7 247.2

10.0 123.2 79.7

12.5 321.3 325

CA60 5.0 1142.9 185

PESO TOTAL

(kg)

CA50 652

CA60 185

Volume de concreto (C-35) = 0.00 m³

Área de forma = 0.00 m²
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